

---

## Предъявлено обвинение двум братьям в убийстве престарелой супружеской пары в городе Заринске

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю предъявлено обвинение родным братьям 29-ти и 25-ти лет, уроженцам Новосибирской области, в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, вечером 1 марта 2015 года в городе Заринске обвиняемые, спланировав разбойное нападение и убийство ранее незнакомых им пенсионеров, вооружившись для этого обрезом охотничьего ружья и деревянной битой, проникли в дом престарелой супружеской пары. Потребовав документы на автомобиль, молодые люди нанесли 72-летнему хозяину дома и его 67-летней супруге множественные удары по голове обрезом и битой. От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия. Забрав из дома ценные вещи и автомобиль «Лада Калина», обвиняемые скрылись.

Благодаря слаженным действиям следователей и оперативных сотрудников полиции, жестокое убийство, совершенное в условиях неочевидности, удалось раскрыть в короткие сроки. Несмотря на то, что злоумышленники попытались скрыться от органов следствия, уехав в другой регион, уйти от уголовной ответственности им не удалось. 5 марта 2015 года братья были задержаны по подозрению в совершении особо тяжкого преступления.

По словам руководителя следственного отдела **Алексея Можяева**, один из обвиняемых ранее судим за совершение преступления имущественного характера. В настоящее время обвиняемые находятся под стражей. Следствием проводится дальнейший сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

17 Марта 2015

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/904996>